



ISTITUTO NAZIONALE PREVIDENZA SOCIALE

Direzione Centrale Acquisti e Appalti

Risposte ai quesiti

Complesso della Direzione Generale – Roma
Servizi di manutenzione degli impianti elevatori
Affidamento tramite il Sistema Dinamico di Acquisizione
per la Pubblica Amministrazione (SDAPA)
CIG: 7273310D46

Quesito n. 1

Domanda: Buongiorno, potreste indicarci la zone di riferimento? Restiamo in attesa.

Risposta: L'ubicazione degli stabili ove sono collocati gli impianti elevatori oggetto del servizio di manutenzione è dettagliatamente riportata all'art. 1 del Capitolato Tecnico Appalto Specifico e nell'allegato A "Elenco degli impianti per tipologia".

Quesito n. 2

Domanda: Buongiorno, nel "Capitolato D Oneri As Sdapa Manutenzione Impianti Elevatori" viene riportato in ultima pagina la presenza di "Allegato 3 – Capitolato Tecnico Appalto specifico" si chiede se si tratti di un refuso,

in quanto è, nella documentazione allegata, presente Allegato 1 Capitolato Appalto Specifico Def, o se sia effettivamente un documento mancante. In attesa di un vostro gentile riscontro. Cordialmente

Risposta: Il Capitolato Tecnico Appalto Specifico costituisce l'allegato 3 del Capitolato D Oneri; pertanto si tratta di un refuso nel titolo del documento.

Quesito n. 3

Domanda: Buongiorno, con riferimento al capitolato d'oneri allegato alla lettera di invito, l'art.4.1 lett. A prevede come requisiti di capacità economico-finanziaria l'appartenenza alla classe di fatturato E. Si chiede, pertanto, quale documentazione bisogna produrre a comprova del possesso di tale requisito. Cordiali saluti.

Risposta: Ai sensi di quanto stabilito al punto 2.2 -Categorie merceologiche e classi di ammissione- del *"Capitolato d'oneri per l'istituzione del sistema dinamico di acquisizione della pubblica amministrazione ai sensi dell'art. 55 del d.lgs. n. 50/2016 per la fornitura dei servizi di manutenzione degli impianti elevatori"*, la comprova dei requisiti di cui all'art. 32 comma 7 del D.lgs. 50/2016 avverrà con riferimento al *"fatturato specifico per la fornitura di servizi di manutenzione degli impianti elevatori realizzato negli ultimi tre esercizi finanziari approvati alla data di presentazione della Domanda di Ammissione"*.

Quesito n. 4

Domanda: Si richiedono informazioni riguardo l'esecuzione dei vari sopralluoghi. Le visite sono da prenotare? Quali sono i riferimenti delle varie sedi? Grazie.

Risposta: Ai sensi dell'art. 3 del Capitolato d'oneri di appalto specifico *"L'effettuazione del sopralluogo assistito dovrà essere preventivamente concordata inviando una richiesta -formulata esclusivamente a mezzo posta elettronica in lingua italiana - da inviare al seguente indirizzo mail paola.danna@inps.it (06 5905 4745). Nella richiesta dovranno altresì essere indicati -oltre al recapito*

postale- anche i recapiti fax e di posta elettronica ordinaria al fine di consentire l'inoltro della comunicazione della fissazione della data del sopralluogo assistito ove – per motivi tecnici – si verifichi la mancata ricezione di tale comunicazione da parte della utenza mail del destinatario.

La richiesta di cui al punto precedente dovrà essere inoltrata entro e non oltre le ore 12:00 del giorno."

